111 KoHTpoabHasA paboTa No CMMMETPUYHOM Harpy3Ke B TpéxdasHoM uenu
N — Homep no crnucky.

.. . o e
K TpéxdasHoit cucteme 230/400 B ¢ Hanpsiskernamu Ua = 230 €°'; Uab = 400 ®°
NOAKNOUYEH CUMMETPUYHDLIN TPEXDA3HBIN NPUEMHMUK C CONPOTUBAEHUEM

Karkaon ¢asbl R = 10 + N Om coegUHEHHBIN 3BE340M.
1 Onpe,u,enMTb TOK ¢)33b| A: I_a = @ / R= n0Ka3aT.¢opma:> anrebp. popma

2 MNocTpounTb Tonorpaduryeckyo anarpammy HanpaxeHMn B macltabe my=
50 B/ cM 1 BEKTOPHYIO AMarpammy TOKoB B macwTtabe m;=5, 10 unmn 20 A/cm.
[nAa 3Toro U3 Havyana KoopAnHaT OTNA0XKMUTL dasHble HanpaxeHua Uag, Ub v Uc,
Mo HUM HanpPaBuTb TOKM [a, Ib 1 Ic. MonyunTca Tpéxnyyesan 3se3aa.

3 PaccunTaTb MOLHOCTb $asbl Pa = la’R=...... BT 1 Bcen Harpysku Py = .....BT.
MepekntounTb $asbl HarpysKM NO CXeme TPeyrobHUK
4 Oﬂpe,ﬂ,eflVITb TOK ¢a3b| AB: @ = U_ab/ R= noxasaT.¢opma=>anrer. dopma

5 Y6eautbca uTo GasHbI TOK NPU COEAMHEHUWU HArpysKU TPEeyrosibHUKOM
6osblUE, YeM Npu coeauHeHnmn 3sesgon: lab [/ la = ....... =V3.

6 PaccunTaTb MOLHOCTb dasbl Pab = lab? R= .....BT 1 Bcell Harpysku Py = ....BT.

7 Y6eaunTbCA, 4TO NPU COeAMHEHUN HarPy3KM TPEYrosbHUKOM MOLLHOCTb B
Tpu pasa 6onblue, Yem NPU coeguHeHnn 38e3401: Py / Py=....... =3.

8-9 MNocTpounTb Tonorpadmyeckyto Anarpammy HanpsKeHU B macwtabe my =
50 B/cm 1 BeKTOpHYIO Anarpammy ToKos B Maclutabe m;=5, 10 naum 20 A/cm.
MocTpoeHMe HayaTb C PaABHOCTOPOHHEro  TPEeyrosibHWKa  JIMHEeNHbIX
Hanps»XeHun a-b-c. 3aTem M3 LEHTpPa TPeyronbHMKa (Hayana KoopauHaT) no
HanpaB/IeHUAM AIMHEMHbIX HanpsaxeHwuit Uab, Ubc, Uca oTnoxutb ¢dasHble
TOKWU lab, Ibc v Ica. KoHubl $a3HbIX TOKOB COEAUHUTL Mexay coboi, noayyums
NNHEeNHble ToKKU: laa = lab —Ica; Iby = Ibc —labw Icy = Ica — Ibc .

10 Y6eanTbCa UTO NIMHENHbIN TOK NPU COeAMHEHMUM HArpy3KM TPEYro/IbHUKOM
60/1bllie, YeM Npu coeanHeHnn 38e3aoin: la, / la = .......= 3.



